

揭秘新中国第一代领导夫人人们的真实收入



毛泽东夫人江青的工资也不是夫人中最高的，她一开始享受的待遇工资为243元。“文革”时她进入了中央政治局，成了党和国家领导人，就这样，“九大”后江青的工资涨到了342.70元。



朱德夫人康克清的工资又比邓颖超低一级，她是1929年与朱德结婚后两年才入的党。



周恩来夫人邓颖超的工资一直都是342.70元。她的工资不但比宋庆龄低好多，还比时任副总理李富春的夫人蔡畅低一级。蔡畅是1923年入党，而邓颖超是1925年入党，晚了两年。



刘少奇夫人王光美1948年加入中国共产党，并与刘少奇结为伴侣。因资历较浅，工资才120多元，也是中国第一代领导人的夫人中收入最低的。



中国第一代领导人中工资最高的不是毛泽东，而是孙中山的夫人宋庆龄。宋庆龄领的是国家一级工资，每月579.50元，另外还有300元活动费。文化大革命时，她将活动费退还给了国家。



冯玉祥夫人李德全



史良



何香凝

当时还有一批女民主人士工资不低，如廖仲恺遗孀人大副委员长何香凝，冯玉祥遗孀卫生部部长李德全和“七君子”中的唯一女性人大副委员长史良。

(据新华网)